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Велика бура се претходних дана подигла због најављене велике рејв журке која би
требало да се организује у српској престоници. Ништа чудно ако се зна да је за локацију
одабран простор код Споменика незнаном јунаку на Авали!

  

  

Прва звезда вечери требало је да буде Денис Хорват, организатор Тиме:Цоде, време
одржавања од 17.00 до поноћи, а све како су навели идејни творци у "циљу промоције
културне баштине Србије кроз музику и видео". Ко је дао дозволу, ако је она уопште
постојала, није познато. За ово спомен обележје, иначе, надлежан је Завод за заштиту
споменика културе.
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Међутим, претходних дана запалиле су се друштвене мреже и организовале групе
грађана због "страховања да ће озвучење велике снаге, као и очекивани долазак
великог броја људи и аутомобила, неповолљно утицати на живи свет овог подручја, на
постојеће капацитете прилазних стаза и паркинга, као и на здравље становништва
километрима унаоколо".

  

"Авала је заштићена Законом о заштити природе као предео изузетних одлика, што
значи да су ту забрањене радње и активности којима се нарушавају примарне природне
и створене вредности и карактер предела. Сматрамо да овакви догађаји нису у складу
са наменом градских излетишта и споменичких локалитета, јавних простора који по
прописима спадају у тихе зоне", пише у објави.

  

  

Редакција "Блица" контактирала је организаторе журке и поставила им питања о
адекватним дозволама поводом овог догађаја, међутим они се нису оглашавали. Ипак, на
друштвеним мрежама синоћ је осванула информација да ова журка ипак неће бити
одржана код Споменика незнаног јунака на Авали, већ на некој другој локацији.

  

"Нажалост догађај ће бити померен на другу локацију. У савету са историчарима,
закључили смо да локација Споменик незнаном јунаку није погодна за манифестацију
овог типа. Наша намера је била добронамерна и усмерена ка промовисању овог
историјског места", саопштили су организатори.

  

  

Подсетимо, прошле године је тако било предвиђено одржавање дводневног фестивала
на Великом ратном острву, које је такође заштићено подручје. Ипак, после писања
"Блица", као и реакције јавности, он је отказан.

  

(Блиц)
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Видети још:  Дејан Ристић: Најављена журка на платоу испред Гроба незнаног
јунака скандал невиђених размера
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http://www.nspm.rs/hronika/dejan-ristic-zurka-na-platou-ispred-groba-neznanog-junaka-skandal-nevidjenih-razmera.html
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